

# 交警大队开展“创文明交通、治秩序乱象”第三次集中统一行动 这11条主要道路违停 不仅要罚款还要扣分

本报记者 杨渐

司机朋友注意了,下周一(3月20日)起,下沙将在原有3条违停严管道路的基础上,新增8条道路实行违停严管。也就是,在这些道路上违法禁令标志(禁止性标线)指示停车的违法行为,一律将处以罚款100元的处罚并记3分。

原有的3条违停严管道路分别是6号大街、文泽路(6号大街至德胜东路段)和海达南路(下沙路至德胜东路段),而新增的8条违停严管道路为下沙路、金沙大道、华景路、德胜东路、七格南路、学源街(文泽路至文海路段)、学林街(文泽路至文海路段)以及文海路(德胜东路至2号大街段)。

“新增这些路,一方面是考虑到高教园区的交通秩序,另一方面是地铁站和金沙湖中央商务区的交通秩序。”交警大队陈涛警官介绍,针对违停现象,交警一直在整治,但效果并不是很明显。“整治一段时间,违停现象就少了,但等风头一过,又会出现反复。”这次大队采取罚款加记分的重拳措施,就是为了形成长效的机制,促使主干道的静态违法行为得到有效遏制,道路的通行效率得以进一步提升。

此外,交警大队还在3月16日开

展了“创文明交通、治秩序乱象”第三次集中统一行动日,围绕严管道路、高架快速路、公路、车站码头等重点区域,重点查处“乱行车、乱停车、乱过路”等“三乱”交通违法行为。

在集中行动中,交警大队还结合开发区真正开展的环境综合大整治,以曝光的重点违停乱点为突破口,集中优势警力,通过优化交通设施,加大巡逻密度,强化现场查处,路面(现场)桌面(非现场)双管齐下,确保整治点位乱象不反弹,成效常态化。

此外,结合高校周边道路电动车违法行为多的实际,交警大队立足电动车违法宣教进校园,开辟学校“宣教”第二战场,会同学校保卫处对涉及大学生的违法行为人,开展抄写交通安全知识、交通法规试卷、遵守交通法规承诺书等宣教工作,做到逢违必纠、必管、必教育,把宣教影响覆盖20万在校师生,提升师生的安全出行意识。

据了解,集中统一行动中,交警大队共出动50余人次,查获的整治,大队共查处各类违章1866起,其中违停超1300余起,查获醉酒驾驶1起,醉酒失驾人员2名,整治取得明显成效。



交警在路口对违反交通规则的非机动车进行处罚

## 听资深投资人聊创业新趋势 中国微天使节本周六在下沙举行

近年来,全球分享经济快速增长,基于互联网等方式的创业创新蓬勃兴起,新模式、新业态不断涌现,线上线下加快融合,对各行业产生了广泛而深刻的影响。在创业热潮下,2017中国微天使节将于3月18日在杭州和达希尔顿逸林酒店开幕。

据了解,本次大会得到中国青年创业就业基金会、杭州经济技术开发区管委会、杭州市众创空间联盟特别支持;大会由微天使APP、中国FA行业联盟(筹)主办;杭商全国理事会、东部软件园、飞马旅、中国创业咖啡联盟、创客200等机构联合主办;东部资本、智云社、微天使投资俱乐部承办。

大会将由第二届中国微天使节启动仪式、中国微天使VIP私享晚宴、微天使公益计划、以及NextRound私密项目路演等组成。活动已邀请飞马

旅联合创始人袁岳出席担任本次大会轮值联席主席。同时,美国瑟拉夫集团大中华区首席代表颜家宇、草根天使会会长陈维伟、英诺天使合伙人付利军、湖畔山南董事总经理李钧等上百位行业精英齐聚一堂,畅议数据如何支撑创业服务,财务顾问如何深耕赛道,贴身创始团队、众创空间如何转型升级以及2017年投资新思路等多个热点话题。

届时,全国30多个城市的100多位政府双创部门相关领导也将会莅临活动现场,了解全国创新创业发展动态。大会将汇聚湖畔山南、东部资本、赛伯乐投资、创势资本、凌越资本等在内的200多家活跃创投机构及资深财务顾问,助力优质项目加速融资,共同见证下一只独角兽的诞生。同时进一步推动中国FA行业联盟的成立。

本报记者 林雨晨

## 爱在春天,缘聚下沙相亲会 今年下沙有十场进企业相亲活动

上周日,由开发区总工会(团工委、妇工委)主办,旭化成纺织承办的“爱在春天,缘聚下沙相亲会”,在下沙高教西公园甜蜜举行。

本次到场的男、女嘉宾,分别来自长安福特、九阳家电、泰尔茂、中粮集团、矢崎配件、奥特莱斯、优科豪马、旭化成及其它单位的单身男女。

据长安福特本次带队的蔡队长说:“本次来参加活动的员工,大部分是从大江东过来的。因为公司的性质,男员工占了很大一部分比例,所以想多点机会认识女生,这也是公司对员工的关怀和祝福。”

据悉,开发区总工会(团工委、妇工委)今年还将主办十场进企业相亲活动,旨在为开发区青年及公司适龄男女择偶和选择爱情搭建平台,缓解因单身问题带来的社会矛盾,同时也解决公司的后顾之忧,助力和谐企业的建设。

还有一个好消息,去年7月16日,开发区总工会(团工

委、妇工委)主办的“情系下沙,缘定松下”大型相亲会。吸引了众多开发区单身青年前来参加。

那次相亲会结束后,松下研发公司王飞锋与泰尔茂的吴玲仙牵手成功,当时松下电化住宅设备机器(杭州)有限公司工会承诺若相亲成功,将赠送温水坐便器一台。

时隔半年,王飞锋与吴玲仙经过相亲大会牵手成功后,已于2017年1月9日登记结婚,成功步入婚姻殿堂。所在公司工会兑现承诺,赠送高端温水坐便器,以表达对新人的祝福。

现在的年轻人平时大多工作繁忙,许多企事业单位的职工很少有结交异性朋友的机会,通过举办大型相亲联谊会、小型交友会、单独牵线搭桥等多种形式不仅为单身职工搭建交友婚介平台,提供可以相互认识和了解的机会,也让他们结交优秀朋友,拓展生活空间。

本报记者 陈素萍